
 

 

 

POZIVNICA ZA OKRUGLI STOL 

„URBANI ŠKOLSKI VRTOVI – IZAZOVI I MOGUĆNOSTI“ 

 

Poštovani, 

Ovom vas prilikom udruge O.A.ZA. – Održiva Alterntiva ZAjednici i Centar za civilne inicijative s 

radošću pozivaju na okrugli stol tijekom kojeg će se ukratko predstaviti projekt „Oaza za djecu“ te 

Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj E-misija. 

Također, pokrenut ćemo raspravu o izazovima s kojima se susreću ravnatelji i djelatnici škola te udruge 

provoditelji kroz sve etape osnivanja i održavanja školskog vrta. Cilj nam je potaknuti diskusiju i 

suradnju između institucija – škola i udruga.  

Okrugli stol održat će se u utorak, 28. ožujka 2017. godine od 15 do 17 sati u Osnovnoj školi Zapruđe 

na adresi Meštrovićev trg 8a, Zagreb. 

Ljubazno vas molimo da potvrdite svoje sudjelovanje najkasnije do ponedjeljka, 20. ožujka do 12 sati 

e-mailom na adresu mile.draca@oazainfo.hr ili telefonski na broj 091 750 63 90. 

O organizatorima: 

Udruga O.A.ZA. – Održiva Alternativa ZAjednici osnovana je u siječnju 2013. godine u Gradu Zagrebu 

s ciljem promicanja održivog razvoja i razvoja civilnog društva s posebnim naglaskom na rad s mladima 

i djecom. Želi pružati programe i podržavajuće okruženje za razvoj odgovornih mladih osoba koji će 

biti uzorni nosioci održivog razvoja društva kroz tri područja rada: osobni razvoj, zaštitu okoliša i 

društveno poduzetništvo. 

 

Jedan od projekata koji se provodi od 2013. godine jest „Oaza za djecu“ u kojem se osnivaju urbani 

školski vrtovi. Projekt financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Grad Zagreb te Agencija za 

mobilnost i programe EU kroz program Erasmus+.  

Glavni je cilj projekta potaknuti osnivanje školskih vrtova kako bi djeca mogla oživjeti svoj kontakt s 

prirodom. To se ostvaruje kroz niz praktičnih radionica o pripremi tla, sijanju, sadnji, održavanju vrta, 

berbi plodova, kompostiranju, recikliranju itd. Učenici od 1. do 8. razreda imaju priliku stjecati osobno 

iskustvo u radu s biljkama, tlom i sjemenom. U radionicama je do sada sudjelovalo više od 3000 učenika. 

Od trenutka osnivanja prvog vrta „Trnoslava“ u OŠ Davorin Trstenjak 2013. godine do danas 

uspostavljena su četiri školska vrta prosječne površine 300 m2. Četiri su dodatne škole izrazile interes 

za sudjelovanjem u projektu. 
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Centar za civilne inicijative osnovan je s ciljem poticanja građana na sudjelovanje u razvoju njihovih 

zajednica te aktivno djeluje u zajednicama središnje Hrvatske od 1998. godine.  

CCI je osnivač Hrvatske mreže za ruralni razvoj i LEADER mreže Hrvatske, a sudjelovao je i u 

osnivanju triju lokalnih akcijskih grupa u Hrvatskoj: LAG Petrova Gora, LAG Vallis Colapis i LAG 

Sutla. 

Razvoj zajednice, ruralni razvoj, poticanje lokalnih ruralnih zajednica na razvoj turizma, treninzi s 

područja djelovanja organizacija civilnoga društva samo su neke od aktivnosti kojima se udruga bavi u 

posljednjih 18 godina. 

Od 2008. godine provođen je Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica E-

misija kroz koji godišnje stječe nova znanja i vještine nekoliko stotina članova udruga i zaposlenika 

ustanova u lokalnoj zajednici. Program E-misija dio je cjelovitog Programa regionalnog razvoja 

civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg provodi Centar za civilne inicijative, 

kao jedan od pet regionalnih centara podrške, uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnoga društva. 

Svrha je programa pružati podršku u području informiranja, savjetovanja i izobrazbe zainteresiranim 

organizacijama civilnog društva i lokalnim zajednicama na području Grada Zagreba i Zagrebačke 

županije, Sisačko-moslavačke, Bjelovarsko-bilogorske i Virovitičko-podravske županije, dok u ostalim 

županijama u Republici Hrvatskoj djeluju preostala četiri Programa regionalnog razvoja: programi 

Jako, Mrrak, Step i Šalter. 

Vrijednosti koje promiče CCI su sudjelovanje, odgovornost, inovativnost, pravednost, otvorenost. 

Zahvaljujemo se vašem odazivu i radujemo susretu! 

S poštovanjem, 

   

Mile Drača  Nikolina Turčinović Dupor 

Udruga O.A.ZA.  Centar za civilne inicijative 

   

 

     


